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Ata de Reunião

 Ata da 161ª Reunião Odinária do Conselho de AdministraçãoReferência:
 São Paulo PrevidênciaInteressado:

 Conselho de AdministraçãoAssunto:

Aos 08 (oito) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, nesta
cidade de São Paulo, às 10h00min, conforme prévias convocação, reuniram-se, virtualmente, o
Presidente do Conselho, o senhor Mauro Ricardo Machado Costa, bem como os Conselheiros
titulares Eduardo Becker Tagliarin, Edson Luis da Silva Simeira, Djalma Santos Bovolenta, 
Eduardo Walmsley Soares Carneiro, Eliezer Ribeiro da Costa, Jaime Alves de Freitas, Leandro

 Alves Oliveira, Lia Maris Conde Pesce Rodrigues, Maria Clara Paes Tobo, Marisa Masumi Beppu,
Luiz Carlos Pereira Martins, Michel Iório Gonçalves, Diego Marcelino dos Reis Teixeira.
Presentes também os Conselheiros Suplentes Diego Antonio Arsenio Brea Fernandez, Leandro
Gomes Santana, Maricler Real, Fábio Luís Engler Graner,    o Diretor Presidente da SPPREV, Dr.
José Roberto de Moraes, o Diretor Vice-Presidente, o senhor Reinaldo dos Santos Lima, bem como
o Diretor de Administração e Finanças, o senhor André Robles. Também foram convidados os
integrantes do Comitê de Investimentos, o Gerente de Finanças e Contabilidade, André Carvalho
Penafieri e o funcionário Victor Canda Gomez de Souza, para participarem da reunião. O

Aprovação da AtaPresidente do Conselho de Administração abriu a reunião com a seguinte pauta: 
da 160ª Reunião; Relatos do Diretor Presidente da SPPREV; Relatos e comunicações do Presidente
do Conselho ou dos Conselheiros inscritos; Apresentação – Diretoria de Administração e Finanças;
Politica de Investimentos de 2022; Balancete de Setembro de 2021 e Relatório de Investimentos de
Outubro de 2021. Inicialmente, o Conselho de Administração aprovou a Ata da 160ª Reunião. Em
seguida, foi passada a palavra ao Diretor Presidente da SPPREV, que informou sobre a dificuldade
que a SPPREV vem enfrentando na contratação de estagiários, após o Estado assinar, por meio da
Secretaria da Fazenda, um acordo de cooperação com o CIEE. Na oportunidade, o Diretor
Presidente da SPPREV também comunicou que já há algumas manifestações favoráveis para
admissão dos funcionários já aprovados por meio de concurso público, bem como já está em
licitação se serviços e materiais para a reforma da sede da SPPREV. Dr. Jose Roberto de Moraes
também informou que pela SPPREV está sendo ministrado curso da nova previdência aos RHS das
Secretarias. Após, foi passada a palavra ao Diretor de Administração e Finanças para expor sobre a
estrutura da sua Diretoria, oportunidade em que foram apresentados o organograma inicial e o atual
organograma, as alterações na estrutura da Diretoria de Administração e Finanças, o quadro de
pessoal, as principais atribuições e os desafios. Desta forma, André Robles não apenas explicou
sobre a estrutura inicial da Diretoria, como esclareceu que tal estrutura teve por base a Portaria
SPPREV nº 164/2009. Em seguida, o Diretor de Administração e Finanças falou sobre a atual
estrutura, que tem por fundamento a Portaria nº 334/2016. Assim, a estrutura atual da Diretoria de
Administração e Finanças é composta por uma célula de apoio, uma assistência técnica e quatro
Gerências - Suprimento e Suporte Logístico; Recursos Humanos; Finanças e Contabilidade e
Planejamento e Controle. Segundo informou o Diretor de Administração e Finanças, cada Gerência
possui uma célula de apoio, sendo que a Gerência de Planejamento e Controle, por não haver
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Supervisão subordinada, conta com um corpo técnico. A Gerência de Suprimento e Suporte
Logístico (DAF – GSL) é composta por três Supervisões: de Suprimentos; de Licitação e Gestão de
Contratos e Convênios e de Suporte Logístico. A Gerência de Recursos Humanos é composta por
duas Supervisões: de Desenvolvimento Pessoal e Administração Pessoal. Já a Gerência de Finanças
e Contabilidade possui três Supervisões: de Finanças e Contabilidade, de Controle da Arrecadação
e de Compensação Previdenciária. André Robles também informou que a Diretoria de
Administração e Finanças possui, em seu atual quadro pessoal, 64 (sessenta e quatro) funcionários,
distribuídos entre as Gerências e Supervisões, oportunidade em que foi apresentada a distribuição
desses funcionários pode área dentro da referida Diretoria. Em seguida, foi falado sobre as
atribuições da Diretoria, momento em que o Diretor de Administração e Finanças esclareceu que
tais atribuições foram estabelecidas no Regimento Interno da SPPREV, aprovado pelo Conselho de
Administração através da Deliberação CA/SPPREV nº 03/2008 e a Portaria SPPREV nº 334/2016
que regulou o organograma e estruturação das atividades das unidades subordinadas à Diretoria.
Assim, André Robles passou a explicar as funções e atividades desenvolvidas em cada uma das
Gerências e em cada uma das Supervisões que compõem aquela Diretoria. Em seguida, André
Robles falou sobre os Desafios encontrados pela Diretoria de Administração e Finanças, citando
dentre eles, as atualizações no Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Público; controle da
contribuição previdenciária do servidor ativo visando atender as recomendações do Tribunal de
Contas do Estado de São Paulo e a auditoria do Ministério da Economia; Consistência da Base de
Dados para a Avaliação Atuarial do Regime Próprio de Previdência; Implementação do E-Social e
Desenvolvimento do Planejamento Estratégico da SPPREV inerentes a área de Recursos Humanos;
Capacitação de Pessoal; Emissão de Certificado de Regularidade Previdenciária; Nova Lei de
Licitação; Implantação da Gestão de Risco dos Contratos Administrativos e Implementação do
Novo Comprev. Ao final da exposição, o Diretor de Administração e Finanças registrou seus
agradecimentos a Bruna Stefano Mandrote, assessora da presidência, por ter elaborado a
apresentação. Depois, o Diretor de Administração e Finanças passou a explicar sobre a Política de
Investimentos de 2022. Assim, André Robles explicou que o Demonstrativo da Política de
Investimentos é uma exigência da Secretaria de Previdência, do Ministério da Economia, tratando-
se, portanto, de uma exigência do Governo Federal, bem como é necessária para a questão do Pró-
Gestão. O Diretor de Administração e Finanças também frisou que a SPPREV é um regime de
repartição simples orçamentária. Logo, todo valor que é arrecadado, é gasto. No tocante ao
Demonstrativo da Política de Investimentos, o Diretor de Administração e Finanças falou sobre o
panorama internacional, sobre o panorama nacional, sobre o cenário na SPPREV e as condições e
opções para alocação de recursos. Em seguida, foi passada a palavra ao Gerente de Finanças e
Contabilidade que explicou sobre a alocação atual dos recursos, momento em que foi apresentado o
gráfico com a posição da carteira de investimentos da SPPREV até 31 de outubro de 2021 e o
gráfico que mostra a relação de retorno e risco dos fundos em 2021. Depois, foi passada a palavra
ao Victor Canda Gomez de Souza, o qual explicou sobre os reflexos na Política de Investimentos
da SPPREV após as alterações realizadas pela Resolução CMN nº 4963, de 25 de Novembro de
2021. Finalizada a exposição, a Politica de Investimentos para o exercício de 2022 da SPPREV, foi
aprovada, por unanimidade, pelo Conselho de Administração. Depois, foi apresentado o Balancete
de Setembro de 2021, oportunidade em que o Diretor de Administração e Finanças esclareceu
sobre as variações nas receitas e nas despesas previdenciárias, bem como sobre as variações nas
receitas e despesas administrativas. André Robles também apresentou o Relatório de Investimentos
do mês de Outubro de 2021, demonstrando o percentual da carteira, um resumo do acumulado até o
mês de outubro, por meio de tabela e gráfico, apontando e explicando uma queda nos rendimentos
neste mês, bem como um gráfico com o rendimento acumulado por ano. Após os esclarecimentos,
o Balancete de Setembro de 2021 e o Relatório de Investimentos de Outubro de 2021 foram
aprovados, por unanimidade, pelo Conselho de Administração. A Conselheira Lia Maris Conde
Pesce Rodrigues indagou sobre a situação dos cálculos para o cumprimento das ações judiciais, no
que o Diretor Presidente da SPPREV explicou que já conversou com o Subprocurador Geral do
Estado que está verificando a melhor forma de solucionar o problema. A Conselheira também
relatou que sentiu falta, no relatório de aposentadoria do presente mês, das informações que
demonstram o tempo de pendência das aposentadorias, no que o Diretor Presidente afirmou que
verificará. Ao final, a reunião foi encerrada, sendo a próxima reunião ordinária agendada para o dia
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07 (sete) de janeiro de 2021, sexta-feira, às 09h00min horas.  Paola CamargoE, para constar, eu, ,
Secretária do Conselho, lavrei e subscrevo o presente que, lido e achado conforme, vai
devidamente assinada pelos Conselheiros presentes.

São Paulo, 27 de janeiro de 2022.

Jose Roberto de Moraes 
Diretor Presidente da SPPREV 

Conselho de Administração 

Mauro Ricardo Machado Costa 
Presidente do Conselho 
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